本文未使用任何版权材料 具体章节的摘要和解释来自圣经, 它們是公共領域的宗教文本。 免费复制和分发:传播信息 (Peter Lok) 駱沅祺

lokpeter@outlook.com

Bibleao.com

(简体) 我日用粮 2024 04.05

(國語) YouTube 音訊

依靠上帝的话语

列王纪下 7

描述了耶和华如何在撒马利亚城中解救以色列人的故事。

叙述亚兰王便哈达率领大军包围了撒马利亚城,以色列人被困在城中,导致城中出现饥荒。 在这个危急时刻,神通过先知以利沙的口向以色列王宣告,祂将在一夜之间击败亚兰军队,拯救以色列人。

城门守卫长不相信神的话,被以利沙预言会在第二天同时间死去。 当时有四个长大的饥饿的人在城中寻找食物,他们发现亚兰人营地空无一人,留下了大量的财物和食物。 这个消息被传递给以色列人,他们开始进食,并将消息传递给城门守卫长。 这时,人们涌向城门,将城门守卫长挤死在城门口,正如以利沙预言的一样。

这场战役让以色列人得以摆脱亚兰的压迫,并重新获得了他们的繁荣。

在神的话语中,我们找到了生命的起源和意义。 在宇宙的深处,上帝的话语创造了一切,将无序转化为秩序,将黑暗转化为光明。 从创世记的开端,上帝的话语就是生命的源泉,是我们灵魂的指南。

当我们在纷繁的世界中迷失时,神的话语是我们的灯塔,照亮我们前行的道路。 它给予我们方向,给予我们智慧,给予我们力量。 在神的话语中,我们找到安慰和指引,使我们能够度过生活中的风浪和挑战。

神的话语是生命的粮食,是我们灵魂的滋养。 它滋润我们的心灵,使我们茁壮成长。 当我们沉浸在神的话语中时,我们的心灵得以安宁,烦躁和纷扰都会逐渐消散。

因此,让我们时刻沉浸在神的话语中,让它成为我们生命的根基和指南。 在神的话语中,我们找到了生命的意义和价值,找到了内心的平静和安宁。 让我们倾听神的话语,让它塑造我们的生命,直至永恒。

在我们的生活中,耶和华的话语是我们的起点和引导。每一天的开始,当我们静心倾听他的话语时,我们的心灵得以安宁,我们的道路得以明朗。

耶和华的话语是我们灵魂的食粮,使我们心灵得以滋养。 它是我们生活的基石,是我们信仰的根基。 当我们以耶和华的话语为生活的起点时,我们的心灵得以坚固,我们的行为得以正直。

让我们每天都从耶和华的话语开始,让他的话语成为我们生活的中心。 当我们与他同行时,我们将被引领到生命的道路上,得以经历他丰盛的恩典和慈爱。 因此,让我们时刻牢记并实践耶和华的话语,直至永远。

圣经中有许多章节都强调了依靠上帝的话语。 以下是其中一些例子:

诗篇 119:105:「你的话是我脚前的灯,是我路上的光。」这句经文表达了上帝的话语是我们生活中的指南和指引。

箴言 3:5-6:「你当专心仰赖耶和华,不可倚靠自己的聪明,在你一切所行的事上都要认定他,他必指引你的路。」这段经文教导我们要完全信靠上帝,而不是依靠自己的智慧。

以赛亚书 40:31:「但那等候耶和华的必重新得力,他们必如鹰展翅上腾,他们奔跑却不困倦,行走却不疲乏。」这句经文鼓励我们依靠上帝,因为他会赐给我们力量和能力。

腓立比书 4:13:「我靠着那加给我力量的,凡事都能做。」这段经文强调了我们在上帝 里所得到的力量,使我们能够应对生活中的一切挑战。

这些经文都提醒我们,当我们依靠上帝的话语时,我们将会得到力量、指引和安慰,因为 上帝的话语是我们生活中不可或缺的部分。

我们祈祷

亲爱的天父,

我们来到你面前,感谢你赐给我们每一天。 今天,我们祈求你赐给我们每天都能依靠你,倚靠你的话语。 主啊,请让我们的信心在你里面坚固,让我们的心灵在你的爱中安稳。

求你帮助我们不依靠自己的智慧和力量,而是完全依靠你。 主啊,当我们面临挑战和困难时,求你给予我们勇气和坚定的信心,让我们知道在你里面一切都有可能。

求你教导我们如何日复一日地依靠你的话语,在你的道路上行走。 主啊,让你的话语成为我们生活的指南和灯塔,引导我们走向真理和生命的道路。

主啊,当我们感到无助和孤独时,求你亲自来安慰我们,让我们深深地感受到你的同在和慈爱。愿你的恩典和慈爱每天都与我们同在,直到永远。

我们奉耶稣基督的名祈求, 阿们。

列王纪下 7

- 7:1 以利沙说,你们要听耶和华的话,耶和华如此说,明日约到这时候,在撒玛利亚城门口,一细亚细面要卖银一舍客勒,二细亚大麦也要卖银一舍客勒。
- 7:2 有一个搀扶王的军长对神人说,即便耶和华使天开了窗户,也不能有这事。以利沙说,你必亲眼看见,却不得吃。
- 7:3 在城门那里有四个长大麻疯的人,他们彼此说,我们为何坐在这里等死呢?
- 7:4 我们若说,进城去吧。城里有饥荒,必死在那里。若在这里坐着不动,也必是死。来吧,我们去投降亚兰人的军队,他们若留我们的活命,就活着。若杀我们,就死了吧。
- 7:6 因为主使亚兰人的军队听见车马的声音,是大军的声音。他们就彼此说,这必是以色列王贿买赫人的诸王和埃及人的诸王来攻击我们。
- 7:7 所以,在黄昏的时候他们起来逃跑,撇下帐棚,马,驴,营盘照旧,只顾逃命。
- 7:8 那些长大麻疯的到了营边,进了帐棚,吃了喝了, 且从其中拿出金银和衣服来,去收藏了。回来又进了一座帐棚,从其中拿出财物来去收藏了。
- 7:9 那时,他们彼此说,我们所作的不好。今日是有好信息的日子,我们竟不作声。若等到天亮,罪必临到我们。 来吧,我们与王家报信去。

- 7:10 他们就去叫守城门的,告诉他们说,我们到了亚兰人的营,不见一人在那里,也无人声,只有拴着的马和驴,帐棚都照旧。
- 7:11 守城门的叫了众守门的人来,他们就进去与王家报信。
- 7:13 有一个臣仆对王说,我们不如用城里剩下之马中的五匹马(马和城里剩下的以色列人都是一样,快要灭绝),打发人去窥探。
- 7:15 他们就追寻到约旦河,看见满道上都是亚兰人急跑时丢弃的衣服器具,使者就回来报告王。
- 7:16 众人就出去,掳掠亚兰人的营盘。于是一细亚细面卖银一舍客勒,二细亚大麦也卖银一舍客勒,正如耶和华所说的。
- 7:18 神人曾对王说,明日约到这时候,在撒玛利亚城门口,二细亚大麦要卖银一舍客勒,一细亚细面也要卖银一舍客勒。
- 7:20 这话果然应验在他身上。因为众人在城门口将他践踏,他就死了。

第七章描述了耶和华如何在撒马利亚城中解救以色列人的故事。

叙述亚兰王便哈达率领大军包围了撒马利亚城,以色列人被困在城中,导致城中出现饥荒。 在这个危急时刻,神通过先知以利沙的口向以色列王宣告,祂将在一夜之间击败亚兰军队,拯救以色列人。

城门守卫长不相信神的话,被以利沙预言会在第二天同时间死去。 当时有四个长大的饥饿的人在城中寻找食物,他们发现亚兰人营地空无一人,留下了大量的财物和食物。 这个消息被传递给以色列人,他们开始进食,并将消息传递给城门守卫长。 这时,人们涌向城门,将城门守卫长挤死在城门口,正如以利沙预言的一样。

这场战役让以色列人得以摆脱亚兰的压迫,并重新获得了他们的繁荣。 列王紀下第 7 章的故事展示了上帝如何干預看似絕望的情況,並以奇跡般的方式供應他的子民。 它還強調了懷疑上帝話語的後果以及順服他的先知的重要性。

列王纪下 7 描述了上帝如何奇迹般地将撒玛利亚城从亚兰军队的围困中拯救出来。 以下是一些关键的经文:

第1节:「以利沙回答说:『你们要听耶和华的话。 耶和华是这样说的:大约在明天这个时候,在撒玛利亚城门口,一舍勒最好的面粉要卖一舍客勒,两舍稞要卖一舍客勒。

第2节:「王倚扶着他的官吏对神人说:『看哪,就算耶和华打开天上的闸门,这事还能发生吗?"你会亲眼看到,"以利沙回答说,"但你不吃它!

第6节:「因为耶和华使亚兰人听见战车、马匹和大军的声音,就彼此说:『看哪,以色列 王雇用了赫梯和埃及国王来攻击我们!

第16 節:「百姓出去搶劫亞蘭人的營。 於是,一海裡最好的麵粉賣了一謝克勒,兩海大麥賣了一謝克勒,正如耶和華所說。

这些经文可以在基督教圣经的列王纪下第 7 章中找到。

在列王纪下第 7 章中,我们遇到了一个非凡的故事,突出了上帝的能力、信实和供应。 以下是本章的一些思考:

上帝话语的力量:本章艾萨克玛利亚的可怕局势开始,由于亚兰军队的长期围困,导致了严重的饥荒。以利沙预言,第二天,城里会有丰富的食物。 这段记载提醒我们上帝话语的力量。 尽管看似不可能的情况,但上帝的话语有能力带来奇迹般的改变和应许的实现。

上帝意想不到的方法:为了回应预言,城门口的四个麻风病人决定冒险接近亚兰人的营地。 当他们到达时,他们发现营地空无一人,因为主让阿拉米人逃跑,留下了他们的补给和给养。 这个故事突出了上帝以意想不到的方式工作的能力,并使用不太可能的人来实现他的旨意。 它提醒我们,上帝的方法可能违背人类的理解,但他总是在掌管之中,可以以令人惊讶的方式带来拯救和供应。

怀疑和不信的后果:在阿拉米亚难民营食物充足的情况下,城里的一些人不愿相信麻风病人的报告,导致了可怕的后果。 本章的这一部分反映了怀疑和不信的危险。 当我们不相信上帝的应许和供应时,我们可能会错过他打算赐给我们的祝福。 它鼓励我们有信心并相信上帝的信实,即使情况似乎是不可能的。

分享好消息:麻风病人在发现亚兰难民营里有丰富的食物后,就把好消息分享给撒玛利亚人。 这一行动凸显了向他人传播上帝供应和拯救信息的重要性。 它提醒我们,当我们经历上帝的良善和祝福时,我们有责任与周围的人分享这种喜悦和希望。

上帝的信实和供应:本章以以利沙的预言应验结束,撒玛利亚人赶到亚兰营地并找到丰富的食物。 这段记载表明,即使在恶劣的境遇中,上帝的信实和供应也是如此。 它提醒我们,即使所有的希望似乎都失去了,上帝也能够满足我们的需要并供应我们。

总的来说,列王纪下第7章反思了上帝话语的力量、他意想不到的方法、怀疑和不信的后果、分享好消息的重要性,以及上帝的信实和供应。 这些叙述鼓励我们相信上帝的应许,对他的供应有信心,并为我们周围的人带来希望和好消息。